TS Qcm feuille 109

Dans l'espace rapporté 4 un repére orthonormé [G L1, T E], on considére les points A(1;0; 2),
B({2;1;0),CiD; 1; 2) et la droite A dont une représentation paramétrique est :

x = 142t
¥y = =241 ,tel
z = 4-—1

1. Parmi les points suivants, lequel appartient 4 la droite A?

Réponse A:M(2; 1; -1); Réponse B: N(-3; —4; 6);
RéponseC: P(-3; —4; 2); Réponse D: ()(—5; -5; 1).

2. Levecteur AB admet pour coordonnées :

1,5 -1
RéponseA:|0,5|; Réponse B:| -1 |;

1 2

1 3
RéponseC: | 1 RéponseD:|1].

-2 2

3. Une représentation paramétrique de la droite (AB) est :

x=142r x=2-1
RéponseA:{ y=1 JTER RéponseB:{ y=1-r1 ,1ek

z=2 z=2t

x=2+1 x=1+41
RéponseC:4 y=1+1 reR RéponseD:4 y=1+1f ,rel

z=2r z=2-2t

4. Une équation cartésienne du plan passant par le point C et orthogonal a la droite A
est:

RéponseA: x—2y+4z-6=10; Réponse B:2x+ y—z+1=0;
RéponseC:2x+ y—-z-1=0; Réponse D : y+2z—-5=0.



